

金坛時報

JINTAN SHIBAO

主办:中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府
主管部门:中共常州市金坛区委宣传部 编辑:金坛区广播电视台

第1647期(本期4版)
2017年12月5日 星期二

『金沙大学堂』第十五讲开讲,狄志强提出要求

以两个加快推动金坛快速崛起 深入学习贯彻党的十九大精神

本报讯 为让全区各级领导干部更加全面深入地学习领会十九大精神,12月2日,“金沙大学堂”第十五讲开讲,邀请江苏省委党校常务副校长桑学成作《引领新时代的政治宣言和行动纲领——深刻领会和把握党的十九大丰富内容和精髓要义》专题报告会。

区委书记狄志强主持报告会,王跃中、陈春洪、刘国新等区四套班子领导参加活动。

桑学成是中国中共党史学会理事、江苏省中共党史学会副会长、江苏省马克思主义理论研究会副会长、江苏省党建学会常务理事、江苏省马克思主义中国化研究中心特聘研究员和江苏省委研究室特聘研究员,多年从事党的政策理论研究,具有深厚的理论功底和丰硕的理论成果,对中央和省委的重大决策部署理解深刻、分析透彻、把握精准。

报告会上,桑学成对十九大的丰富内涵和精髓要义进行了系统解读、全面阐释,重点讲了十九大的七个“新”:新成就、新思想、新时代、新矛盾、新征程、新部署、新要求,既有政治的高度,又有理论的深度,思想性、指导性和针对性都很强。

狄志强指出,学习好、宣传好、贯彻好党的十九大精神,是当前及今后一段时期的首要政治任务。全区各级各部门要进一步掀起深入学习宣传贯彻十九大精神的热潮,切实把思想和行动统一到党的十九大精神上来,把智慧和力量凝聚到落实党的十九大提出的各项任务上来,确保十九大精神在金坛落地生根、开花结果。

就全区各级各部门学习贯彻党的十九大精神,狄志强提出三点要求:

一要努力学深学透,切实领会把握党的十九大精神实质。要深入领会十九大提出的新理念、新论断、新任务、新举措,努力在学懂、弄通、做实上狠下功夫。要突出加强对习近平新时代中国特色社会主义思想的学习理解,反复研读,切实用以武装头脑、指导实践、推动发展。要重点加强对中国特色社会主义进入新时代、实现两个百年目标和新时代持续推进全面从严治党目标要求的学习理解,真正做到学得更加深入、领会更加透彻、贯彻更加自觉和有效。

二要抓好宣传宣讲,推动党的十九大精神家喻户晓深入人心。全区党员干部特别是区四套班子党员领导,不但要带头学习、先学一步、深学一层,更要带头讲、带头干,深入基层、走进群众,深入浅出向广大干群宣传解读。要在全区范围内集中开展十九大精神宣讲活动,确保十九大精神宣讲全覆盖、见实效。宣传部门要充分发挥宣传主阵地和主渠道作用,全方位、多角度、深层次宣传十九大精神。电视台、报刊网络要及时报道我区各领域学习贯彻的具体举措和实际行动,认真总结推广基层干部群众学习宣传贯彻的经验典型,大力宣传近年来我区经济社会各个方面发生的积极变化,使党的十九大精神家喻户晓、深入人心。

(下转二版)



区领导为教育系统宣讲十九大精神—— 深化综合改革 提高教育质量

本报讯 12月1日,区人大常委会党组书记、主任、区委宣讲团成员王跃中走进段玉裁实验小学,向全区各学校教师代表宣讲党的十九大精神。

王跃中详细解读了十九大报告中“新时代”、“社会主要矛盾”等关键词,重点解读了报告涉及到的教育要点,要求全体教师结合师德师风建设,在教育岗位上发挥先锋模范

作用,进一步推动办好人民满意教育。

区教育部门负责人表示,将以深化教育领域综合改革为重点,以立德树人根本,以提高质量关键,进一步加强教师队伍建设,促进优秀教师群体城乡交流,同时加大优秀青年教师的培养和引进力度,努力让金坛教育更加普惠、更加公平、更具品质。 左玲

狄志强带队赴溧阳考察城市建设并对接交通规划

本报讯 12月2日,狄志强、王跃中、陈春洪、刘国新等区四套班子领导,带领各镇、街道及相关部门负责人赴溧阳市考察学习城市建设、对接交通规划,蒋锋、狄立新、邵钦华、周卫中、陆晓明、陈峰、陈波涛等溧阳市领导参加对接活动。

溧阳1990年撤县设市,区域面积1535平方公里,户籍人口约80万,2017年,该市围绕“重大项目攻坚年”和“文明城市攻坚年”,凝心聚力、克难攻坚,全市经济社会继续保持平稳健康发展态势。溧阳市城市功能品质稳步提升,燕山新区空间

形态基本形成,基础设施不断完善,完成天目路、南环路等路网改造。城市精细化管理力度加大,完成一批老旧小区及散住楼专项整治,“宋团城”滨水休闲绿带初见雏形。区域交通基础设施互联互通,“联动皖南”快速交通体系逐步形成。(下转二版)

我区开展大型法治宣传咨询服务活动

本报讯 今年12月4日是第四个国家宪法日,也是第十七个全国法治宣传日。当天上午,全区30余家普法成员单位在青年广场集中开展“12·4”大型法治宣传咨询服务活动。区委常委、区政法委书记孟敦祥,区人大常委会副主任刘东升等视察了活动现场。

为促进国家工作人员增强法

律意识、维护宪法法律尊严,督促自我严格依法办事,主办方组织开展了向宪法宣誓活动。区领导与百余名公职人员和学生庄严向宪法宣誓,表示要忠于宪法,忠于人民,认真履行法定职责,用宪法维护人民的合法权益。

除区司法局、各司法所以及律师事务所外,还有30余家机关单位参与到了现场活动中,为

群众提供更为精准的法律资讯和更为到位的疑问解答。

当天,金坛广电全媒体金坛网对活动进行了实时直播,受到了广大网民热捧,更多的人感受到了此次活动的热度与法治精神的深刻,为树立宪法权威、弘扬社会主义法治精神、推进法治金坛建设营造了良好的氛围。

邵桢 钱茵 文/摄



谋划发展大计 谱写崭新篇章

本报评论员

深入学习贯彻十九大精神,谱写新时代的“金坛篇章”,关键是全区各级领导干部要把学习贯彻党的十九大精神作为首要政治任务和头等大事来抓,深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想的丰富内涵和核心要义,切实做到深入开展大学习、牢牢把握精神实质,深入开展大调研、精心谋划思路举措,深入开展大实践、全力推动快速崛起。

要分析形势任务。要准确把握中国特色社会主义进入新时代、我国社会主要矛盾已经转化等重大政治论断的深远影响,谋划好新时代金坛发展大计。要清醒认识到发展作为第一要务没有变,两个加快作为金坛发展的“关键一招”没有变,为人民谋幸福的根本宗

旨和“初心”没有变。清醒认识三个“没有变”,就能自觉为不断提升人民群众幸福感和获得感做出贡献。

要明晰奋斗方向。要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,进一步深化对区情的认识和把握,按照区十三次党代会提出的总体要求和战略部署,坚持不懈推进两个加快,继续着力打造“现代产业集聚区、生态旅游休闲地、宜居宜业幸福城”;要认真贯彻落实新时代党的建设总要求,把全区各级党组织锻造得更加坚强,为在苏南板块快速崛起提供坚强政治保障。

要增添奋进动力。全区各级党组织和广大共产党员,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,不忘初

心,牢记使命,改革创新,奋勇争先,紧紧依靠全区广大人民群众,团结凝聚社会各界力量,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,不断开创金坛跨越发展新局面,为谱写中华民族伟大复兴的中国梦金坛篇章作出应有贡献。

全区各级党组织和广大共产党员特别是要着眼于开好头、起好步,把明年作为大干实干、起好步,把明年作为大干实干、脚踏实地干、齐心协力干,促进两个加快和各项工作提速提质增效。

